

Реконструкция идёт по графику

Александр ШПРИНГЕР

Это удивительно – работы в сквере имени Жукова идут уже не один месяц, но многие до сих пор не знают, что здесь будет, и, проходя мимо, интересуются: «Что за памятник здесь строят?»

Между тем, реконструкция сквера сейчас в самом разгаре. Уже смонтированы каркасы стелы Трудовой доблести и фриз – конструкция под визуальные экраны. Каркас стелы высотой 17 метров подрядчики собрали прямо в цехе, а затем перевезли её и установили на фундамент. Фриз из крупных элементов специалисты собирали непосредственно на месте.

«В ближайшее время мы ожидаем нержавеющей стали, которыми будет отделываться стела, – рассказал главный инженер «Кемеровоспецстрой» Дмитрий Загорский. – Уже ведутся работы по прокладке коммуникаций для видеозранов. На них будут транслироваться исторические моменты из жизни и трудового подвига жителей нашего города, а также тематические видео. Часть контента предназначена для проведения торжественных мероприятий и праздников, что-то горожане будут видеть и слышать регулярно».

После полной сборки конструкции стелы подрядчики приступят к завершающим работам: установят малые архитектурные формы, парковые диваны, урны и прочие элементы благоустройства. На месте старого детского городка появится новый, стилизованный под тематику сквера.

Сейчас в сквере ведутся работы по инженерным коммуникациям: строители монтируют парковые торшеры по всему периметру благоустройства сквера (всего их будет около двухсот), прокладывают кабель для громкой связи, Интернета, а также водопровод и канализацию.

График работ строго выдерживается. За сутки специалисты укладывают 350 квадратных метров бордюрного камня. Всего к концу работ в сквере будет уложено 15 тысяч квадратных

метров тротуарной плитки, четыре километра газонного камня, один километр электросетей.

Основные работы планируется завершить к концу августа. Торжественное открытие обновлённого сквера состоится 13 сентября – в день, когда в далеком 1945 году Кузнецкий металлургический комбинат был награждён полководческим орденом Кутузова I степени. Кроме него такой орден получило ещё лишь одно предпри-

ятие – Челябинский тракторный завод. Так что дата весьма символическая.

Во избежание неприятных инцидентов в парке будет установлено видеонаблюдение с функцией распознавания лиц, а информация с камер в режиме реального времени будет поступать в полицию. Так что вандалам не удастся безнаказанно повредить уникальное оборудование и разрушить обновлённый сквер.

Фото автора

